ApeHpaa

MoMelweHune ceob6ogHOro Ha3Ha4YeHus
70 M2

KannHuHrpag,

r KannHuHrpag, yn MHTepHaumnoHanbHagq, 34 7A

¢ py6. 38 000




CoaeTcqa B OANIUTENbHYIO apeHay KOMMepyecKoe
noMelleHue nnowanbto 70 KB.M.Ha Y.
MHTepHaunoHanbHon. NoMelleHme yoobHo nopa
Maras3uH, CalioH, a TaKkXXe MHOXXeCTBO OPYrMX BUOOB
nearenbHoCcTU. [NoMelleHKre pacrnooXXeHO PALOM
C TPAHCMOPTHOM Pa3BA3KOW. MeCTO OXXUBNEHHOE, C
BbICOKOM MPOXOAMNMOCTbIO. [NoMelleHne 6e3
OTAENKU, Ha BpeMd NpoBeAeHWA PEMOHTA
apeHgHag rnjarta He B3nMaeTcq.




Tun koMMepyeckol: Be- (BCTpoeHHoe noMelleHue 6e3
oTOenbHOro Bxoda € ynumubl)

KabuHerT: 4

KonwnuecTtBo nomelleHun: 1
MnaHnpoBka: OTKpbITad

Bxopn co ctopoHbl: C ynuubl

OKHa: NNAacTUKOBbIE CO CTEKJIONAKEeTOM
OTpnenka: bes oTpenku
DNeKTPOaHEPrna: ecTb

BooonpoBoa: noakKMio4YeH K ropoacKUM ceTam
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Kyapawka

eTHWIA Npoe3n
Wikona Ne 46, -~y o

OCHOBHOW KOPNYC

WpThILCKaR Y1 0

Narépoyka
MPThILWCKKUA Nep., /

Xpam CpeTeHna

FrocnopHA Nyxoin
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Ha3HaueHMe: NMomMelweHne cBO60AHOIro HasHavYeHuUda

STax: 2

Ob6uwaga nnowadb: 70 M2
KonnyecTtBo caHy3nos: 1
OKHa BbIXOOAT: HA yNnuLy
PeMOHT: TpebyeT peMoHTa
OTaXKHOCTb: 2

KaHanusaumna 6biToBas: MOAKITIOYEH K ropoaocKkmM cetam

BukTopua
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